

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

dotyczy wykonania dokumentacji projektowej dla zadania pn: „**Termomodernizacja i modernizacja budynku przy Wale Piastowskim 3 wraz z rozbiórką istniejącej Stacji Wodnej przy Wale Piastowskim 3a w Kaliszu**”.

W związku z zapytaniem do przedmiotowego zapytania ofertowego, w imieniu Zamawiającego (Miasta Kalisz), udzielam następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

- 1. Czy istnieje możliwość przedłużenia terminu wykonania zadania ze względu na fakt, że przedmiotowy obiekt wpisany jest do ewidencji zabytków ?*

Odpowiedź

Zamawiający przewiduje zmianę terminu wykonania zadania jedynie w uzasadnionych przypadkach, wynikających z przyczyn obiektywnych, udokumentowanych w formie pisemnej.

Pytanie 2

- 2. Czy w przypadku konieczności uzyskania decyzji lokalizacyjnej na wykonanie termomodernizacji budynku istnieje możliwość przedłużenia terminu.*

Odpowiedź:

Zgodnie z art. 29.1 Prawo Budowlane z dn. 7 lipca 1994r., pozwolenia na budowę nie wymagają roboty budowlane, polegające na dociepleniu budynków o wysokości do 25 m

p.o.NaczelnikaWydziału
Rozbudowy Miasta i Inwestycji
/.../
mgr inż. Anna Durlej